
В Кемеровской области житель г. Ленинска-Кузнецкого признан виновным в убийстве мужчины, тело которого он спрятал в яме для ремонта в гараже

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему Дмитрию Кузнецову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2014 года осужденный проходил по территории гаражного массива, мимо проезжал автомобиль и обрызгал его грязью. Разозлившись, мужчина проследил, в какой гараж проедет машина, прошел следом. Там он высказал претензии 53-летнему водителю, после чего ударил его ножом в область шеи. От полученного повреждения мужчина скончался на месте. После чего обвиняемый сбросил тело в яму, предназначенную для ремонта машины. Затем, похитив строительный инструмент, злоумышленник покинул место преступления на автомобиле убитого. Родственники потерпевшего, обеспокоенные его длительным отсутствием, отправились на поиски в гараж. Обнаружив тело мужчины, они вызвали следственно-оперативную группу. В рамках осмотра места происшествия установлено, что у убитого также пропали телефон и 5 тысяч рублей. Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативным мероприятиям сотрудников полиции предположительное место нахождения подозреваемого было установлено, сотрудники полиции делали обход дворов, в одном из них увидели припаркованный похищенный автомобиль, после чего мужчина был задержан.

Приговором суда Кузнецову назначено наказание в виде 11,5 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

17 Января 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1094330>

